

Таганрогский драматический театр имени А. П. Чехова выезжает на гастроли в Москву

Сегодня коллектив городского драматического театра имени А. П. Чехова выезжает на гастроли в столицу нашей Родины — Москву. В дни юбилейных чеховских торжеств таганрожцы покажут москвичам три свои работы — «Иванов», «Вишневый сад» А. П. Чехова, а также «Стряпуху» А. Софронова.

**ТАГАНРОГСКАЯ
ПРАВДА**

Стр. 4. 24 января 1960 г.
№ 17 (10183)

В этих спектаклях заняты основные творческие силы театра. В числе исполнителей главных ролей — заслуженный деятель искусств РСФСР, главный режиссер театра С. С. Лавров, заслуженные артисты республики Л. Антонюк, В. Волков, артисты Г. Постников, К. Тузова и другие.

В Москву выезжает вся труппа театра в составе 70 человек, в числе которых — более 30 творческих работников. С 27 января по 1 февраля таганрожцы будут выступать на сце-

не Кремлевского театра, где покажут чеховские спектакли «Иванов» и «Вишневый сад», 2 февраля на сцене филиала МХАТа они покажут «Стряпуху» А. Софронова, а 5 февраля по телевидению — «Вишневый сад» А. П. Чехова.

Сейчас в Москве находятся заместитель директора театра К. Матюшев, художник - исполнитель и рабочие сцены. Декорации уже перевезены в Кремлевский театр.

130